



Parlamentul României
Senat

MEMORANDUM INTERN

Către: Biroul permanent al Senatului

De la: Președintele interimar al Senatului, doamna Alina-Ștefania Gorghiu

Tema: Organizarea unui târg de Crăciun și alte activități în luna decembrie

După cum cunoașteți, Senatul României organizează anual, în perioada Sărbătorilor de Iarnă, o serie de evenimente dedicate publicului larg, care vizează acordarea de sprijin în cazuri umanitare.

La fel va fi și anul acesta, evenimentele debutând în data de 5 decembrie a.c. Pe lângă evenimentul „Ziua lui Moș Crăciun la Senat” care se va desfășura în data de 20 decembrie și pentru care există memorandum aprobat, vă supun spre aprobare **desfășurarea mai multor activități suplimentare la nivelul Senatului, după cum urmează:**

- i. Organizarea unui târg de Crăciun în perioada 5-16 decembrie** la care vor fi prezenți aproximativ 25 de comercianți cu produse hand-made, dulciuri, decorațiuni, meșteri populari, produse artizanale. De asemenea, un stand va fi dedicat produselor confecționate de către o asociație ce susține femeile bolnave de cancer și strângerea de fonduri pentru această cauză. Târgul, la care vor avea acces atât angajați ai Senatului, cât și grupurile aflate în vizită, va fi poziționat în holul de la intrarea A1.
- ii. Amplasarea unei expoziții organizate de Muzeul Național de Istorie Naturală „Grigore Antipa”, în perioada 5-20 decembrie**, sub forma unui iglu transparent, care va avea în interior reprezentarea unei scene de la Polul Nord cu animale specifice acestei zone. Această expoziție va fi amplasată la intrarea A1, în partea dreaptă a scărilor monumentale și, de asemenea, va putea fi vizitată de angajați ai Senatului, vizitatori, dar și de către copiii prezenți la evenimentul din data de 20 decembrie.

iii. Desfășurarea unei expoziții de pictură cu vânzare, în perioada 5-20 decembrie ce are ca teme “Sărbătorile Iernii” și “Familia Regală”. Organizatorii sunt Arhiva de Artă, care se află în parteneriat cu Societatea Națională de Cruce Roșie din România, condusă de Custodele Coroanei Române – Principesa Margareta, pentru expoziții caritabile.

Propunem, totodată, ca Secretariatul General al Senatului să coordoneze desfășurarea acțiunilor sus menționate, prin direcțiile de specialitate, aflate în subordinea sa, cărora le revine sarcina organizării activităților specifice.

De asemenea, solicităm ca Biroul Afaceri Interne să ofere celor ce participă la eveniment legitimații temporare pentru accesul în clădire, cât și accesul auto, pe perioada desfășurării acestor activități.

p. Președintele Senatului României

Alina-Ștefania GORGHIU



**Către: Secretariatul General al Senatului României
Domnului Secretar General Mario Ovidiu Oprea**

Domnule Secretar General,

Societatea comercială **SC Indeqo Trading SRL**, prin reprezentantul legal Oana Iulia Banita, va roagă sa puneți la dispoziție spațiul aflat la nivelul P, intrarea A1, în vederea organizării unui târg de Crăciun, cu titlu gratuit în perioada 05-16 decembrie 2022.

Menționez ca acest eveniment va fi premergător evenimentului “Ziua lui Moș Crăciun la Senat” și va pune la dispoziție atât angajaților Senatului cât și vizitatorilor, posibilitatea de a achiziționa diverse cadouri pentru Crăciun. Menționez ca printre acestea sunt și obiecte confecționate de Asociația Alma care oferă produse realizate de către femei bolnave de cancer, în vederea conștientizării acestei maladii și a strângerii de fonduri pentru aceasta cauza.

În acest fel se continua colaborarea dintre Indeqo Trading și Senatul României, după ce în luna iunie a acestui an, firma Indeqo Trading a fost sponsor în cadrul evenimentului “1 Iunie la Senat”.

Menționez că solicităm acces auto și pentru persoane pe toată durata târgului, și asigurarea meselor și scaunelor aferente spațiului destinat (aproximativ 25 mese și scaune).

Va mulțumesc!

Cu considerație,

Oana Banita